N

10 | ©

15

-

ull

A

-

ul

19

ul

.

ull

-

ull




< et 22 e ArtetE Al gyt (1), (2), (3) el

HEFD 20

>
>
4
> ®E 36
>
>

FHl47} 1 el 5 40] Ha g
(1) 99 49] HAFu4E 36
5 1 5x4 1




35

-

ull

A

29

ul

70

-

ul

ey

stof Al
29 5
EETRETIRST)

29
12

o] HAFHiERl 122 B
35 29 70
6




[C el N

® 1
24




-

ul




2.

S

T RSl e T

™ b~

a0




2 1
42 43
7773

5 11 6 11
oz @i 01 @sg  Os

4 7 4 7 11
47+3— A8 = (4+3)+ (14+14) T+ = 7—




8.

= 5 _
&5 Hole 55 kg, 201 3

BEES R kA T

> o ke
(= QEkg
24—

5 3 20 9
56+3§—5ﬁ+3ﬂ—9ﬂ







m YY7F?

)
H|

A ¥l

ol
sl

el

|

0 |00

.

ul




11

ruN'

]O




12.

4 2 5
1-+22 42
577375
> G
.3
> == 5
4 2 5 24 20 25
1= 422+ 2 =12 4224 =2
57°376 30 730 T30

69 9 3
:3—: —_— —_—

30 730 10




13. tYae AAtstA L.

— |

— <t

M~

13
36

36




14. O bl >, =, <= el WY oA e,

9 19
3— 1 8_ —-3==2
14 + O 21
> £
> ®Y: >

~&B

9 b 9 10 19 5

19 21 38 63 38 25

5 _3ﬁ 2 e e s
5 15 25

VIR T T




15. b5y ofA) 3% Lok zg Lol Aag sl D, HjE sl

> E L

205 2 551 O




7
4
16

5
8

9%+D:15

3
16

=11

T 50T
16 16 16

9Z+D
[]

)
15- -4
8

11>
16

12 7
1—
16

9 —1019 9
16 16 16

3 312
1=t~

3
11— -
16 )




ojmz

]
16

=11

7
ST

10
16

=15

5 7
T

15




18. 780 He] 2L Aol 57 kg ol ol U7} 22 Bol

WY 4Zkg o] HU T OB} Holth Be P kg AU




19. ole) 42192 Fele] 2ol7kol em Yuith. ¥ Lol ol

A7

1. —_Td___ob
/360m 29gm
N\
/ \
/ \
R )
39 11 23
© 3?cm ©) 4gcm ® 4icm
@4Zcm @450m

pl

~&B

7 1 5 ( 21
—_—— ——2— = -
98 36 g 924 3

17 .5 51 40

4) 5
~ )92
24 9

11

ﬁ(cm)




20. olHUAA A} 941 FA0] 1—72 ° A7 ,

ek, Aot FAlo] HRA R e F
9 2o] L7

> E!
> mg:
24




— ™
[a\]
) [ )
R0
A A N

.

ul
KO

A

1

H—e—1—
6

1
5

St m+e=3

FETEm el

3 .2 1
2_ 92 _qZ
36 6 6

1
3

1
=S ——2—:
, ® 32

1

m=2-
3

2
4=
3’

1
1- =
+6

1
2

mnim=3




22. Igold £@9) o] Lolg FaHAlL.

- 5.7 em

12
!
/
/
\\~ 9 ”,
o= Ccm
14
19 10 19
@ 1877 cm ® 185 em

B

9 7 9 7
VRS TR VIRST

9 7 9 7>
=G+3+5+9+ (G + i 5 g

4 2
=1 (1— 1—)
0+ 14 + 12
24 14) 38 19




23. t& Aol HHoteEs @, @9 ¢ Al z FotA 2. (F, <)

1+1+1
0 2 @ O

HED 15

lzio]gg

2 10

1 1 4

_ —_ = —b A

®+@ 100111

4 2 6 +1_1 1
10 5 15 15 15 3 15
D=3, @=15




A=z

~
i

ald

ol
K

o
o <t 7_1 0 |00

40° 40" 40

25 30 28

A A A A LN AN AN A

min

i
ol
T




25.

4
2L E0]9] %0 F°] gL olel=d 0.75L S A5t 1EL [
55 oA Bolotd, o2 @ [, o] B ¢ Hojof 715 A7l
71
1 1 1 2 3
L L L ‘L °L
®4 ®3 ®2 @3 ©4
b .75 .
075L 2 Bz xd 2 = 21 ot}
100
O] gol Qe B2
4 3 16 15 1 .
571 20 20 a0 FIT
wabA], o2 o Rojof & B2
1 7_(20 1) 7
2=50 "0~ U0 " 20 10
19 7 19 14 5 1
=l—-1—=1—-1—=— = -
20 ‘10~ ‘20 ‘20 ~ 20— 1M




